
SUZUKI GSX-S 950 / GSX-S 1000        2021-->
MK3

Telaio
Frame

Vite originale
Original screw

Dado originale
Original nut

Gommino originale
Original rubber

FISSAGGIO PEDANA

FITTING REARSET

COD IC E  / COD E S IL E NZ IATORE  /  M UFFLE R  TU BO / PIPE

S.059.LM3C CARBONIO / CARBON FIBER INOX / ST. STEEL

A PP LICAZ IONI / AP PL IC ATIONS

66
O

i

11 x2

8 x2

15

5

12 x2

14

9

7 x2

4

2

3

1

13 x2

6

10

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Fascetta Ø 48/51 mm / Pipe clamp Ø 48/51 mm 50.FA.007.1 1

2 Tubo di raccordo / Link pipe 9773S059S2 1

3 Silenziatore / Muffler MK3   Øi 66 1

4 Vite M8x20 / Screw M8x20 50.73.894.1 1

5 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer 50.73.221.1 1

6 Staffa / Bracket 50.SS.1355.0 1

7 Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

8 Vite M8 x 16 / Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

9 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

10 Staffa / Bracket 50.SS.914.0 1

11 Vite M8x50 / Screw M8x50 50.73.088.1 2

12 Rondella M8 / Washer M8 50.73.270.1 2

13 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer (Øe.20 Øi.8,5 h.20) 50.SS.073.1 2

14 Molla media / Middle spring 50.73.359.1 1

15 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 1


